

端午节+父亲节 这个小假期 逛街不愁“礼”由

端午节+父亲节,这个周末真热闹。商场花样百出,或“粽”情,或温馨,或娱乐,总有值得你去逛逛的理由,而且好礼多多。那还等什么,走起。郑州晚报记者 王一品

“粽”情“粽”义 各种独享好礼送不停

丹尼斯百货人民店为卡友献上端午节独享礼——6月19日~22日,在人民店本馆、3馆消费满2580元(特例商品满7740元),即可至6楼贵宾中心领取100元电子礼券。另外,请留意购物小白票上的中奖标识,您随时都有可能中奖。如果小票上出现“轻夏端午礼”标识,可获得500元电子礼券;如果是“轻夏舒凉礼”,即可获得MKS面膜机。

与此同时,端午节期间关注丹尼斯百货人民店官方微信

信,发送“砸金蛋”到丹尼斯百货人民路店官方微信平台,即可进入砸金蛋页面。每人每天3次抽奖机会,快去试试手气吧。一等奖是瑞德车载吸尘器,二等奖是抽纸盒,三等奖是雨点对杯,四等奖为旅游门票。

端午小长假,各种独享好礼送不停,丹尼斯可谓“粽”情“粽”义啊。

温情献爱 亲自为老爸挑选一份礼物

父亲节,顾名思义是感恩父亲的节日。这一天,在世界各地,大部分儿女都会以赠送礼物、家族聚餐等“实际行动”和老爸一起庆祝。不过,在中国,父爱常被比喻成大山,而父亲的形象常被刻画成严父。因此,父子间的情感表达往往比较“生硬”。又逢父亲节,今年不妨直接、大胆地向父亲表达一份心意。

6月19日~22日,大商新

玛特金博大店4楼男士品类展开“消费满300元返300元或180元返100元礼券”活动,献礼父亲节。

如果你想亲自为老爸挑选一份礼物,请到金博大逛逛吧。

尽情放“粽” 40元当100元花,快出手吧

亲,假期来了,双节到了,抛开繁忙的工作,尽情放松心情吧。想放纵,就放“粽”!6月18日起,郑州百盛推出“鞋服40元当100元花”的特惠活动,假期购物满

550元再返50元礼券,还有限量赠送的龙舟粽和12景区联票。

如今,随着传统文化越来越受重视,端午节的氛围也越来越浓厚,商场

里吃的、玩的、用的处处都打上了“粽”标签。郑州各大百货商场纷纷借机大促,端午这个传统节日似乎直接被演绎成了“消费节”。

娱乐至上 全民K歌 让你一秒变歌神

由本报携手郑州橄榄城都市广场强力打造的“唱响橄榄城全民K歌大赛”已经开始报名了。如果你有好声音,就别藏着掖着;如果你被视作“五音不全”,却始终热爱歌唱,也可以大胆一试,一秒变歌神的机会来了。趁这个小假期,抓紧时间选歌报名,踏上音乐梦想之旅吧。

评委阵容强大,其中包括曾经名震“中国达人秀”、连续6周保持网络人气冠军的杨明毅。奖品更是令人心动,“歌王”将获得10000元现金外加赞助(音乐之旅+电台签约歌手+明星同台演出+郑州流行音乐协会推荐+管氏金水桶2000元储值卡+KTV终身VIP)。其他优秀参赛者也将获得各种现金大奖、KTV礼包等好礼。

6月26日~7月4日的每个周末傍晚海选,之后是突围赛、PK赛,直至7月25日总决赛,也许你就是“一夜成名”的未来之星。

报名时间:6月17日~30日
报名要求:年龄、性别不限,所有唱歌爱好者均可免费报名
报名电话:53305577
86253006

生活消息

吃烤鸭、办婚宴 就到天泰轩

人均消费50~70元的天泰轩酒店,是郑州唯一的一家以北京烤鸭、家常菜为主的高端餐饮名店。自开业以来一直以五星级酒店的菜品和服务闻名于郑州餐饮界。经过今年年初的调整升级,品质、环境不变,价格大幅降低,成为高品质大众消费餐饮口碑品牌。

天泰轩的特色菜品“酥不腻”烤鸭,堪称一绝。其所有原料全部来自北京,店内的开放式果木烤炉方便顾客观看烤鸭烤制的全过程。除了特色烤鸭,天泰轩其他家常菜品也独具特色。好吃又实惠,令这里成为大众聚会的首选地。天泰轩酒店新打造的婚庆宴会厅将于6月28日举办2015时尚婚礼秀,让新人们提前身临其境,感受浪漫的婚礼现场。新人征集正火热进行中,抓紧时间报名吧,前往现场参观婚礼秀的新人和亲友可以获得惊喜好礼哦。王一品

“豫便利”启动上市计划 打造社区O2O电商帝国

近日,为赢得资本市场,由天星资本、北京京师律师事务所联合各媒体主办,中原证券、招商证券等多单位联合协办的“多层次资本市场共赢之路——新三板挂牌暨股权融资路演峰会”在郑州举办。社区O2O项目“豫便利”也在此次路演中启动上市计划。据了解,“豫便利”作为河南本土的社区O2O领军平台,已深耕本地市场数年。本着“让生活更便利,让生意更容易”的企业使命,“豫便利”打造了一个真正接地气的社区O2O平台。作为“豫便利”的发起和运营公司,河南润泰电子商务有限公司更是一家专注于快速消费品零售业和电子商务结合性服务企业。”河南润泰电子商务有限公司董事长孟庆波表示,“豫便利”提供“网订店取,网订店送”的购物方式,使消费者真正体验到互联网带来的便利。王一品

卖场来电

永乐电器48家门店齐“亮剑6·18”

6月18日至22日,空调、彩电、冰箱“冰点”低价震撼来袭

“节分端午自谁言,万古传闻为屈原。”一年一度的端午节到了,永乐各大卖场也整装待发,准备新一轮热火朝天的促销活动。据悉,6月18日,永乐电器拉开了端午节促销活动的帷幕,全省48家门店重磅推出端午“亮剑6·18”活动,空调、冰箱、风扇等三大“冰”团继续开仓放“凉”,全面启动制冷风暴,为消费者营造一个清凉实惠的酷暑。樊无敌

以“低价”和“贴心服务”备战高温

河南永乐电器总经理陈政介绍,此次端午节,永乐将针对空调、彩电、冰箱、风扇等推出大型促销盛宴,制冷风暴震撼来袭。据预测,随着省气象台高温黄色预警信号的发布,郑州酷暑高温天气已经到来,制冷家电将迎来今年的首次井喷。针对这种状况,永乐将于本周启动制冷家电节,以“低价”和“贴心服务”备战高温。另国内外知名家电厂商活动齐聚永乐各大商场,价格平均降幅20%~50%,同时为了让消费者得到更大优惠,更有数万件赠品“开闸泄洪”。

据了解,永乐此次活动几乎运用了所有的促销方式,其中包括直降、赠礼、积分、打折、免费售后服务等,整个促销活动让消费者有大惊喜、大收获的感觉。全场制冷

产品送2L洗衣液,单品满800元送100积分,套购满5000送500积分,空调套购最高送2000积分。

永乐再掀节节攀升“万人抢”

随着气温的节节攀升,着实带动了制冷家电尤其是空调热卖。因为空调的特性,目前卖场面临的问题不仅要有充足的货源,还要全面满足顾客的安装需求。今年端午节永乐各空调品牌在快速送货、专业安装的前提下,质量好,服务好,价格也低,赠品也多。

“此次永乐端午节推出空调夜市活动,每晚等到22点。购挂机送50积分,购柜机送100积分,夜市购机套购加赠100~500积分。”陈政介绍说,此次端午节“亮剑6·18”活动,特价机型放量销售。其中落地风扇只要129元,6

公斤全自动洗衣机仅售699元,两门冰箱仅售988元,1P冷暖空调仅售1499元,iPhone4S(8G)仅售1499元,伊莱克斯大1.5P冷暖挂机仅售1799元,合资40英寸液晶电视仅售1999元。

“往年,市民购买打折家电主要集中在五一和十一,经常出现消费扎堆的情况。”陈政说,如今,端午节的促销力度不亚于“五一”期间,通过这个假期,消费者也可以购买到更加优惠、适合自己的家电。端午小长假,是上半年的最后一次大型集中促销期,对各家电卖场也是上半年的收官之战。据了解,永乐电器此次为了能夺取上半年最后一场大战的胜利,无论是职能部门还是门店一线员工都无私配合,积极备战,可以说,端午黄金周,河南永乐依旧“弹药充足、兵强马壮”。

旅游不花钱

周大福“任性”员工更任性

6月14日,洛阳万达广场,在周大福珠宝集团有限公司举行的新闻发布会上宣布,应征文化体验活动“丝路任我行”最任性员工的20位候选者正式出炉。该20位应征者将参与最后遴选,表现最出色的4位将获聘为“丝路任我行”周大福特约员工。于4月15日至6月10日线上海选方式进行招募活动,短短3个月内已吸引逾3万名来自全国各地的应征者参加。20名得票最高者将于6月23日获邀到武汉参与最后遴选,经过严格的终极面试,接受为期两天的任务考核,角逐成为最优秀的4名选手,所有旅费由周大福全数支付。4名最终优胜者将于6月25日诞生,获聘为“丝路任我行”的“周大福最任性员工”,为期两个半月,他们可自由规划丝绸之路的路线,游历期间将所见所闻,以文字、摄影、视频等方式,通过各种线上线下渠道与平台和公众分享。周华